
Číslo: Pv 529/17/3306-30 Považská Bystrica 21.06.2019

EEČ: 2-26-38-2019

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: podvod podľa § 221 odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Považská Bystrica

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXXXXX, Slovensko
väzba: nie
mladistvý

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: podvod podľa § 221 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 15.5.2018, spisová značka Pv 529/17/3306, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

po predchádzajúcej dohode s XXXXX, trvale bytom XXXXX o poskytnutí tzv.
„zľavy" z nákupu ako pokladník na pokladni v Hypermarkete TESCO na sídlisku SNP
č. 1911/429 v Považskej Bystrici

- dňa 27.6.2017 v čase od 15.50 h do 15.55 h pri blokovaní nákupu zákazníčke
XXXXX, trvale bytom XXXXX, XXXXX, priateľke XXXXX, časť tovaru preložil
cez čítačku čiarového kódu pokladne bez toho, aby bola nasnímaná cena
tovaru a takto preložený tovar posunul do zóny za pokladňu, kde si ho XXXXX
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prevzala bez toho, aby tento tovar bol zaúčtovaný a ďalší tovar po načítaní
ceny tovaru z čiarového kódu čítačkou pokladne obv. XXXXX preložil do zóny
za pokladňu, kde si ho opätovne XXXXX prevzala, avšak tento tovar následne
obv. XXXXX vystornoval a už ho nevrátil na predajňu, pričom z celkovej
hodnoty nákupu vo výške 251,66 €, vyúčtoval zákazníčke XXXXX len sumu
3,87 €,

- dňa 27.6.2017 v čase od 15.55 h do 16.00 h pri blokovaní nákupu
zákazníkovi XXXXX, trvale bytom XXXXX, XXXXX ktorý je bratom XXXXX,
časť tovaru preložil cez čítačku čiarového kódu pokladne bez toho, aby bola
nasnímaná cena tovaru a takto preložený tovar posunul do zóny za pokladňu,
kde si ho XXXXX prevzal bez toho, aby tento tovar bol zaúčtovaný a ďalší
tovar po načítaní ceny tovaru z čiarového kódu čítačkou pokladne obv.
XXXXX preložil do zóny za pokladňu, kde si ho opätovne XXXXX prevzal,
avšak tento tovar následne obv. XXXXX vystornoval a už ho nevrátil na
predajňu, pričom z celkovej hodnoty nákupu vo výške 377,57 €, vyúčtoval
zákazníkovi XXXXX len sumu 10,83 €,

čím spôsobil spoločnosti TESCO STORES SR, a.s. Kamenné námestie č. l/A,
XXXXX, IČO: XXXXX škodu v celkovej výške 614,53 €.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 15.5.2018, spisová
značka Pv 529/17/3306, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

XXXXX prokuratúry XXXXX uznesením sp. zn. Pv 529/17/3306 zo dňa
15.05.2018 podľa § 216 ods. 1 písm. a/, b/,c/ Tr. por. podmienečne zastavila trestné
stíhanie proti obv. XXXXX za pokračovací prečin podvodu podľa § 221 ods.1 Tr.zák.,
ktorý spáchal na tom skutkovom základe, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto
uznesenia.

Pri rozhodnutí o podmienečnom zastavení trestného stíhania bola obv.
XXXXX podľa § 216 ods. 2 Tr. por. určená skúšobná doba v trvaní dvanásť (12)
mesiacov, ktorá začala plynúť právoplatnosťou uznesenia o podmienečnom
zastavení trestného stíhania.

Uznesenie o podmienečnom zastavení trestného stíhania obv. XXXXX
nadobudlo právoplatnosť dňom 29.05.2018, kedy začala plynúť aj určená skúšobná
doba, ktorá uplynula dňom 29.05.2019.

Po skončení určenej skúšobnej doby boli k osobe obv. XXXXX zabezpečené
správy z Okresného riaditeľstva PZ, z Okresného úradu, odboru všeobecnej
vnútornej správy XXXXX a  tiež bol zabezpečený odpis z registra trestov na obv.
XXXXX.

Z týchto zabezpečených správ a odpisu z registra trestov je zrejmé, že obv.
XXXXX v mieste bydliska má dobrú povesť, po 29.05.2018 bol dňa 19.09.2018
postihnutý iba za priestupok na úseku dopravy, a to za jazdu bez zapnutého
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bezpečnostného pásu. Proti obv. XXXXX nebolo začaté a vedené trestné stíhanie,
nebol právoplatne odsúdený za trestný čin a tiež nebolo proti nemu podmienečne
zastavené trestné stíhanie, prípadne schválený zmier a zastavené trestné stíhanie
za iný trestný čin, spáchaný v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného
stíhania.

Podľa § 217 ods. 1 Tr. por., ak obvinený v priebehu skúšobnej doby viedol
riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj ďalším
uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa obvinený
osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom stíhaní
pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá uznesenie.

Obvinený XXXXX v priebehu skúšobnej doby podmienečného zastavenia
trestného stíhania viedol riadny život, nakoľko nespáchal žiadny trestný čin, pričom
v tomto smere neprihliadam na spáchaný dopravný priestupok. XXXXX nebola
uložená povinnosť nahradiť spôsobenú škodu, nakoľko poškodená spoločnosť Tesco
Stores a.s. XXXXX si v priebehu skráteného vyšetrovania nárok na náhradu škody
voči obv. XXXXX neuplatnila, nakoľko jej škoda nevznikla, keďže bol tovar dodatočne
zaplatený.

S prihliadnutím na tieto skutočnosti u obv. XXXXX teda boli jednoznačne
splnené podmienky stanovené v § 217 ods. 1 Tr. por., a preto som rozhodla tak, ako
je uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

Mgr. Eva Pirošová
prokurátorka


